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Sajtóközlemény, 2014. június 6. 

 

Osztrák-magyar interkulturális rendezvény, nyugat-dunántúli és alsó-
ausztria diákok részvételével Weikersdorfban, az EDUCORB extended 

projekt keretében  

A 2014. június 5-én, KULTURA.JÁTÉK.TÁNC címmel megrendezésre került 
iskolástalálkozó keretében közel 70 osztrák és magyar diák töltött el egy közös 
projektnapot az alsó-ausztriai Weikersdorf általános iskolájában. A rendezvény célja 
egyrészt, a diákok számára, életkoruknak megfelelő, interkulturális és országismereti 
tudás játékos és autentikus közvetítése volt, másrészt pedig az érdeklődésük növelése 
adott idegennyelv és kultúra iránt. Az osztrák és magyar diákokból alakított vegyes 
csapatok délelőtt, a hat állomásból álló  program során összekovácsolódtak, és egyre 
szabadabban használták élő nyelvi környezetben is az iskolapadban elsajátított tárgyi-, 
és nyelvtudást.  

 

 

A program délután magyar és osztrák népitáncoktatással, és a két országból érkezett nagymamák 

vezette játékos foglalkozásokkal  folytatódott.  

A rendezvény az EDUCORB extended projekt keretében valósult meg, melyben a Nyugat-Pannon 

Terület- és Gazdaságfejlesztési Közhansznú Nonprofit Kft. magyarországi koordinátorként támogatta 

a program megvílósítását. 
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Az „EDUCORB extended“ projket támogatja a fiatalok interkulturális kommunikációs 
készségeinek fejlesztését, hogy ezáltal növelje versenyképességüket a közös 
munkaerőpiacon. A német és magyar, mint szomszédos nyelvek pilot óvodákban történő 
bevezetését követően feladat a nyelvoktatás intézményrendszeren belüli 
folyamatosságának támogatása az óvodától egészen az iskolás évek végéig, a 
módszertani innovációk terjesztése, valamint az óvodák és iskolák közötti határon 
átnyúló együttműködések kiterjesztése, elmélyítése. A bilaterális tematikus 
rendezvények, a határon átnyúló nyári gyakorlat lehetővé teszik az óvodás korú 
gyermekek és a diákok számára az interkulturális kompetenciáik bővítését és az idegen 
nyelvvel kapcsolatos gyakorlati tapasztalataik bővítését. Az óvodák és iskolák rendszeres 
hálózati találkozói, és a közös nyelvi szimpóziumok platformot nyújtanak a közös 
ötleteknek, a módszertanokkal kapcsolatos tapasztalatcseréknek és a tudástranszfernek. 
A nyelvoktatás minőségének biztosítása érdekében a nyelvi pedagógusok számára 
továbbképzési lehetőségeket ajánlunk. A projektet kísérő tanulmány értékeli a projektet 
és biztosítja eredményeinek fenntarthatóságát. 

 

Az EDUCORB  extended projekt az Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló 
Együttműködési Program 2007-2013 keretében, az Európai Unió Regionális Fejlesztési 
Alapja, Alsó-Ausztria Tartomány és Magyarország támogatásával valósul meg. 

 

További információ: Károlyi Tímea Tel: 06-30-903-6852 E-
mail: timea.karolyi@westpannon.hu  

 


